

RODINNÉ DOMY

10 Život mezi stromy

V krásném přírodním prostředí pískoven a borovicových lesů vyrostl dům, o němž můžeme říci, že se doslova objímá se stromy. Dokonale splynout s přírodou a plně přenést zdejší atmosféru do celého interiéru bylo hlavním přáním majitelů domu.

**20 Zvěrolékař ve výstavbě**

Spojit bydlení s prací je praktické, šetří to čas i náklady. Jak zjistil nejen slavný James Herriot. Právě tak uvažovala rodina veterináře ze západočeského města a architekti Josef Hlavatý a Lenka Hlavatá jim pomohli jejich představu uskutečnit.

**30 Dům do valašských hor**

Rodinný dům ve stráni nad městečkem Brumov-Bylnice měl připomínat tradiční zděné stavení se štítem obráceným do ulice. Vznikla tu jakási novodobá chalupa v sadu s širokými výhledy na protější hřeben Bílých Karpat. Z oken je vidět hrad i Brumov a město pod ním.

**38 Pro klidný odpočinek**

Manželé Jankovičovi bydleli celý život v panelovém domě, v důchodu však zatoužili po zahrádce a soukromí, které jim rušné velkoměsto nemohlo nabídnout. Po krátkém pátrání oslovili společnost Ekonomické stavby, která jim nabídla pomocnou ruku ke splnění jejich snu.

**40 Dům za zrcadlem**

Místo uprostřed lesů nespoutané kanadské přírody je přímo stvořené pro glamping neboli luxusní kempování. Název vznikl z anglických slov „glamorous“ a „camping“ a jedná se o poměrně nový trend posledních let.

**49 TOP domy 2022**

Jako ohlédnutí za uplynulým rokem jsme pro vás vybrali deset různorodých návštěv rodinných domů. Vynikají originální architekturou a zajímavým technickým řešením.



70 Nepodceňujte zázemí domu
Komunikace, úložné prostory a zázemí domu, tyto zdánlivě nevýznamné součásti mají pro komfort bydlení zásadní význam. Nevyplatí se je podceňovat, ale ani přeceňovat. Rady si přečtete v dalším díle našeho seriálu o zařizování domu.

74 Aktuality interiérového designu
Vývoj v oblasti interiérového vybavení se stále více zaměřuje na ekologické technologie, udržitelnost a použití nadčasových a vysoce trvanlivých materiálů. Designéři tyto trendy uchopili různým způsobem, od inspirace historickými vzory až po zcela originální vize.

78 Čekání na Ježíška
K vytvoření vánoční nálady budete potřebovat svíčky (nejen) na adventním věnci, cukroví v troubě, voňavé svařené víno a stylové dekorace, které sváteční atmosféru ještě znásobí. Inspirujte se...

80 Tipy na vánoční dárky
Také si lámete hlavu, co dát někomu, kdo tvrdí, že už vlastně všechno má? Shromáždili jsme pro vás tipy na dárky, které potěší každého a rozhodně se budou doma hodit! A od každého tipu máme i jeden dárek pro vás.

84 Zaujalo nás
Tipy a novinky ze světa bydlení

ZAHRADA

86 Mnoho funkcí jedné malé zahrady
Krásná funkcionalistická vila z 30. let ve svahu na nepravidelném malém pozemku znamenala pro zahradní architektky z ateliéru Land05 výzvu. Díky promyšlené práci s terénem a jednotlivými prvky se nakonec podařilo dostat do zahrady vše, co si klient přál, a přitom se vyvarovat přehluštěného nefunkčního prostoru.

92 Péče o podzimní zahradu
Aby vaše zahrada přežila chladné zimní dny, je potřeba jí na podzim věnovat náležitou péči. Jak připravit trávník na zimu, jaké nasázet cibuloviny nebo jak se správně postarat o trvalky? Nechte se inspirovat našimi tipy.

94 Zahradní osvětlení pro krásnou zahradu i po setmění
Výběr osvětlení na zahradu je stejně náročný jako do interiéru domu. Jaká svítidla budou jasnou volbou pro osvětlení zahradních cest, čím podsvítit schody a jaké typy se postarají o nevšední atmosféru na terase nebo u bazénu, radí odbornice.

STAVBA

98 Střechy pod sněhem
Snad nejdůležitější částí domu, kterou je nutné zkontrolovat před příchodem chladného počasí, je střecha. U střech z pálené krytiny hledejte uvolněné, poškozené nebo chybějící střešní tašky. Důkladně zkontrolujte rovněž těsnění kolem komínu či jiných střešních doplňků. Nezapomínejte ani na kontrolu protisněhových prvků, okapů a svodů.

104 Čas pro komín
Zatímco před pár lety bylo módní stavět novostavby bez komínů, dnes se tak prakticky neděje. Lidé pochopili, že se není radno spoléhat pouze na jeden zdroj energie a že v době výpadku elektřiny či plynu se komín může v domě opravdu hodit!

106 Topení krbem – aktuální řešení i potěšení
Topení dřevem vyjde v současné době dvanáctkrát levněji než elektrokotel. Přitom moderní krb vám nabídne v této oblasti mnoho možností, jak vytopit rodinný dům.

108 Dobré perspektivy elektrického sálavého vytápění
Spojení elektrického sálavého vytápění, fotovoltaiky a vysokokapacitních baterií má v rezidenční sféře budoucnost.

110 Zaujalo nás
Zajímavosti ze světa stavebnictví

112 Blog čtenáře: Terasa a stínění
Tiny House, který si náš čtenář staví svépomocí, už se pomalu vybarvuje v pěkný a útulný minidomek. V dalším díle svého blogu se stavebník zaměřil na práce v exteriéru, konkrétně na stínící techniku, oplechování rohů kontejneru, a především na stavbu dlouho očekávané terasy.